
 

Spent de Sulfure 
(H Droit fin de fer 14/16/18) 

 
 
Présentation : 
Voici un montage de spent de femelle de sulfure pendant ou après la ponte.  
Il s’agit d’un modèle dérivé de la technique de montage des spents de Marc Petitjean 
particulièrement efficace et réaliste.  
Il est tout à fait possible de représenter également toute la gamme des différentes espèces 
d’olives par cette technique de montage en variant les teintes des matériaux et les tailles 
d’hameçons. 
 
Matériaux : 
• Hameçon droit fin de fer en tailles 14 à 18 
• Soie de montage jaune 
• Cerques en pincée de fibres de coq pardo ou de hackle de coq 
• Corps en dubbing de lièvre ou de CDC jaune 
• Aile en fibres de CDC jaune 
• Thorax en dubbing de lièvre doré 
• Séparateur d’ailes en soie floche noire 

 
Etape 1 : 
• Fixer la soie de montage derrière l’œillet 

et l’enrouler jusqu’à la courbure 
• A la courbure, fixer une pincée de fibres 

de plume de coq pardo pour former les 
cerques.  

 
Etape 2 : 
• Faire adhérer une mèche de dubbing de 

lièvre ou de CDC jaune à la soie de 
montage. 

• Enrouler le dubbing jusqu’aux 2/3 de la 
hampe pour former le corps. 

 



Etape 3 : 
• Retailler les fibres de dubbing éventuellement 

ébouriffées pour obtenir un corps 
légèrement conique. 

• Fixer quelques brins de soie floche noire 
devant le corps. 

• Former le thorax par des enroulements de 
dubbing de lièvre doré (dubbing de lièvre 
mélangé avec de l’antron). 

 
Etape 4 : 
• Détail des matériaux utilisés. 

 
Etape 5 : 
• Superposer 2 plumes de CDC et éliminer 

leurs pointes. 
 

 
Etape 6 : 
• Fixer les 2 plumes de CDC juste devant 

le thorax, courbure vers le bas, par 2 
tours pas trop serrés 

• Les faire coulisser vers l’avant jusqu’à ce 
que les rachis disparaissent sous les 2 
tours de serrage puis serrer par 2-3 
autres tours. 

 



Etape 7 : 
• Éliminer les pieds des plumes de CDC 

derrière l’œillet. 
 

 
Etape 8 : 
• Séparer les fibres de CDC en 2 parties et 

rabattre le séparateur en soie floche par-
dessus. 

• Fixer solidement le séparateur derrière 
l’œillet en commençant à former la tête 
par quelques tours de soie de montage. 

 

 
Etape 9 : 
• Éliminer l’excédent de soie floche. 
• Former la tête par des enroulement de 

soie de montage. 
• Ajuster la longueur des ailes en les 

remontant et les pinçant entre les 
doigts. 

 

 



Etape 10 : 
• Réaliser le nœud final. 
• Vernir la tête. 
• Ébouriffer le dubbing du thorax sous le 

corps pour représenter les pattes. 

 
Etape 11 : 
• Imitation terminée. 
 

 
 
 


